

Dřevěná PKS okna s povrchovou úpravou ZOBEL

Významným pilířem výrobního programu společnosti PKS okna jsou kromě plastových oken i okna dřevěná, která se na českém trhu objevují již od roku 1994. Od té doby procházejí neustálým vývojem a zvyšuje se i tlak na kvalitu jejich zpracování a provedení. Jsou to právě dřevěná okna, která se často objevují jak na rodinných domech, tak na významných developerských projektech, pyšnicích se moderní architekturou a vybranými technickými detaily. A nejen zásluhou těchto developerských projektů se za poslední roky společnost PKS okna zařadila v oblasti výroby dřevěných oken mezi tři největší výrobce v celé ČR.

PKS okna svá dřevěná okna vyvíjí a vyrábí v několika profilových řadách v závislosti na různé stavební hloubce. Zpracovává tři hlavní materiály, chcete-li, dřeviny – smrk, meranti a dub. Při jejich výrobě vychází z nejnovějších trendů a technologií, a proto se dřevěná PKS okna vyznačují vysokou kvalitou, dlouhou životností a vysokou odolností vůči vlivům vnějšího prostředí. Kromě své více jak dvacetileté tradice sází PKS okna i na hlavní přednost dřevěných oken. Dřevo je totiž přírodní a stovky let prověřený

materiál. Navíc společnost kombinuje jeho strojní opracování s opracováním ručním.

Další důležitou předností těchto oken je také i jejich povrchová úprava - ve formě lazur anebo krycích odstínů RAL. Při výrobě dřevěných PKS oken jsou používány pouze ekologické, vodou ředitelné laky v silnovrstvém provedení. Od roku 2015 používají PKS okna pro povrchovou úpravu dřevěných výrobků nátěrové systémy od německé firmy Zobel. Tyto systémy se vyznačují vynikajícími difuzními vlastnostmi a voděodolností. Přinášejí výhody i z pohledu výrobce oken - kratší dobu schnutí nebo vysokou odolnost vůči slepení.

[Z] ZOBEL Coating Systems

Zobel je firma se zaměřením na povrchové úpravy dřeva s více než padesátiletými zkušenostmi a zastoupením ve více než 50 zemích světa.

PKS okna si dlouhodobě budují na českém trhu pozici tradičního českého výrobce s vlastním výrobním zázemím a vlastní distribuční obchodní sítí s celorepublikovou působností – její pobočky a prodejní místa jsou rozmístěny po celé ČR. Neustálý růst společnosti doposud vygradoval rokem 2014, kdy společnost vyrobila a zrealizovala rekordní obrát přesahující 600 mil. Kč, čímž se zařadila mezi TOP 5 největších výrobců oken v ČR. Ve výrobě dřevěných oken je postavení firmy v rámci ČR ještě výraznější. Její výrobní výkon v roce 2014, který v dřevěných oknech činil cca 125 mil. Kč, ji dokonce posunul mezi první tři české výrobce dřevěných oken.

Více informací na www.pksokna.cz. Výrobu dřevěného okna můžete vidět, aniž byste opustili vaši kancelář na <http://www.pksokna.cz/vyroba-dreveneho-okna>

PKS okna a.s.

tel.: 566 697 301
e-mail okna@pks.cz

www.pksokna.cz



Aplikace vrchního laku



Sušení finálního laku